
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295434

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Murín Ján (65060425)

Klub: 3240121 ­ Tělovýchovná jednota Klášter, z.s.

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Klášter ­ Hradec ,2021324A1A0606

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 43 odst. 1 Disciplinárního řádu ­ Důtka

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č.: 2021324A1A0606

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295435

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Pešek Martin (82091611)

Klub: 3240061 - SK Hradec 1946

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Klášter ­ Hradec ,2021324A1A0606

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 46 odst. 2 Disciplinárního řádu ­ pokuta 250,­ Kč (2ŽK+ČK)

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č.: 2021324A1A0606

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295436

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Hajšman Václav (86032282)

Klub: 3240161 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Losiná

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu ­ pokuta 200,- Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021


